

### У МАЈУ ИЗДВАЈАМО:

Наредног викенда у Великој сали Културног центра Зрењанина биће одржан 9. по реду Хорски фестивал „Слободан Бурсаћ“, тим поводом у Малој Сали Културног центра у среду 01.јуна одржаће се конференција за медије на којој ће званично бити најављене програмске активности.

Фестивал се одржава под покровитељством Града Зрењанина, Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, Зрењанинског пословног круга “Зрепок” и Пољопривредне школе Зрењанин.

Чланови ЗРЕПОК-а били су активни и у другим организацијама чији су оснивачи и чланови.

### Преглед медијских објава за месец мај 2022.

Ред број	Медиј	Наслов	Датум	Опис активности
1.	<a href="#">СЕЕ Legal matters</a>	Gomex General Director Goran Kovacevic on Sale to Seecat Capital / Генерални директор Гомек-а Горан Ковачевић о продаји Сеecat Capital-у	04.05.2022.	СЕЕ In-House Matters разговарао је са Гораном Ковачевићем, генералним директором Гомекс-а, како би сазнао више о продаји компаније инвестиционом фонду.
2.	<a href="#">Лист Зрењанин</a>	„ПЕРСУ МАРКЕТИ“: Модерни амбијент продавнице у Тителу	13.05.2022.	Компанија „Персу“ јуче је у Тителу свечано отворила реновирану објект у улици Главна 73. На простору од преко 270 метара квадратних купцима је доступно преко 4.000 артикала различитих брендова – глобалних и локалних.
3.	<a href="#">Портал Градски радио Зрењанин</a>	26. маја 2022. године одржаће се сајам запошљавања	16.05.2022.	За учешће на сајму до сада се пријавило 26 послодаваца: компаније Линглонг, Дрекслмајер, Тиса-Аутоматив, Лир, Новарес Србија, Колпа, Шинвоз, Млекопродукт, Агро-дукат, Ђенерали осигурање, Гомекс, Златни клас, Тривит, ББ Трејд, Патрол 023, Вршка прес, Трпеза код Шанте, Стил, Црни МБ гас-петрол, Келеком...
4.	<a href="#">Лепота и здравље</a>	Кампања „Прати сунцокрет“: Подршка је важна!	18.05.2022.	Дијамантова кампања „Прати сунцокрет“ за циљ има да подигне свест о положају особа са Дауновим синдромом у нашем друштву.
5.	<a href="#">Портал I love Zrenjanin</a>	Установљено космополитско признање „Никола Тесла“	18.05.2022.	У склопу данашње свечаности представљена је монографија ”Хероји и неимари”, о којој је говорио књижевник Перо Зубац, који је и главни уредник монографије и уручена су четири признања “Капетан Миша Анастасијевић”.

	<a href="#">Портал Војводина уживо</a>	Свечаност поводом установљења космополитског признања “Никола Тесла”		Признања су награђенима уручили градоначелник Симо Салапура и Перо Зубац.  Посебна награда поводом двадесет година постојања “Медиа Инвента” додељене су председнику Скупштине града Чедомниру Јањићу – за развој локалне самоуправе, Земљорадничкој задрузи “Мркшићеви Салаши” за развој задругарства, као и Компанији “ББ Трејд” и Зорици Ћулибрк директорки Бање Русанде, која се захвалила у име награђених.
	<a href="#">Портал Тамо далеко</a>	У Зрењанину „Од Капетан Мише до Николе Тесле“	19.05.2022.	
6.	<a href="#">Портал ЗРклик</a>	Гомекс вас позива на 67. Стеријино позорје	25.05.2022.	Фестивал ће бити одржан од 26. маја до 3. јуна под називом “Време тескобе”. У такмичарској селекцији, по избору др Миливоја Млађеновића, биће одиграно девет представа.  Партнер Стеријиног позорја, осму годину заредом, биће компанија ГОМЕКС, која је позната као вишегодишњи спонзор Народног позоришта “Тоша Јовановић” из Зрењанина, али и као неко ко иначе помаже културу као једну од најугроженијих сфера нашег друштва.
7.	<a href="#">Недељник</a>	Дијамант – компанија која прати праве вредности	26.05.2022.	Компанија Дијамант, која бележи више од 80 година успешног пословања, препознала је значај друштвено одговорних активности и наставила са реализацијом кампање „Прати сунцокрет“, која је усмерена на потребе особа са Дауновим синдромом и побољшање њиховог положаја у друштву.
	<a href="#">Портал БизЛајф</a>	Дијамант компанија која прати праве вредности	27.05.2022.	С тим у вези, донирано је милион и седам стотина хиљада динара националном Савезу удружења за помоћ особама са Дауновим синдромом и на тај начин, пружена подршка онима који су на први поглед другачији, али су важан део заједнице.
8.	<a href="#">Портал Виртуелни инкубатор</a>	Одабрано ново руководство Уније послодаваца Србије - послодавци Зрењанина	27.05.2022.	Унија послодаваца Србије – послодавци Зрењанина, на редовној изборној скупштини, изабрала је ново руководство које ће ову асоцијацију водити наредне четири године.
	<a href="#">Портал Зрењанински</a>	Емил Шарвари нови председник УО Уније послодаваца Зрењанина		У Управни одбор, тајним гласањем, од седам кандидата изабрани су Емил Шарвари, Стева Кочалка, Горан Ђорђевић, Горјана Поњевић Баллани и

	<a href="#">Портал I love Zrenjanin</a>	Емил Шарвари нови председник Управног одбора Уније послодаваца Србије – послодавци Зрењанина		Фјодор Ћирић.  Нови Управни одбор за свог председника изабрао је Емила Шарварија, власника фабрике чарапа “ИмсаплетЗР”, која послује више од четврт века и запошљава 32 радника.
	<a href="#">Портал Волим Зрењанин</a>	Емил Шарвари нови је председник Управног одбора Уније послодаваца Србије – послодавци Зрењанина		За председник Скупштине Уније изабран је Горан Нешић, који је до сада био председник УО, а за његовог заменика Бранимир Карловчан.
9.	<a href="#">Портал Волим Зрењанин</a>	Гомекс отворио нове објекте у Сурчину и Суботици!	27.05.2022.	Два нова Гомекс објекта почела су са радом у петак, 27. маја.  Мини маркет „Суботица Чарнојевићева“ простире се на 147м2 продајног простора и располаже са две касе. Након завршене обуке, овде је запослено девет нових радника.
10.	<a href="#">Данас</a>	Унија послодаваца Зрењанина изабрала ново руководство	28.05.2022.	У Управни одбор, тајним гласањем, од седам кандидата изабрани су Емил Шарвари, Стева Кочалка, Горан Ђорђевић, Горјана Поњевић Балани и Фјодор Ћирић.
11.	<a href="#">Портал Зрењанински</a>	ДИЈАМАНТ донирао 1,7 милиона динара особама са Дауновим синдромом	28.05.2022.	Компанија „Дијамант“ из Зрењанина, која бележи више од 80 година успешног пословања, препознала је значај друштвено одговорних активности и наставила са реализацијом кампање „Прати сунцокрет“. Ова акција је усмерена на потребе особа са Дауновим синдромом и побољшање њиховог положаја у друштву.
12.	<a href="#">Портал I love Zrenjanin</a>	Прва ликовна колонија „2022“ у ОШ „Јован Јовановић Змај“	28.05.2022.	Прва ликовна колонија „2022“, у ОШ „Јован Јовановић Змај“, данас је угостила наставнике и ђаке из 9 школа. Данас су реализовали други део колоније, у оквиру ког су сликали мурале на зиду.  „Искористла бих прилику да се захвалим свима који су помогли. Првенствено граду, где нам је кроз пројекат обезбеђена одређена сума новца и Месној заједници Шумица. Помоћ нам је пружила и земљорадничка задруга „Мркшићеви салаши“, компаније „Гомекс“ и „Импел“. Учешће су узели и фотостудио „Ас“ и књижара „Простор“. Велику помоћ у реализовању колоније пружила нам је самостална радња „Тапаи“. Они су обезбедили комплетан прибор за осликавања и све боје“, навела је директорка Рођенков.

13.	<a href="#">Портал Војводина уживо</a>	Наредног викенда Хорски фестивал „Слободан Бурсаћ“ у Зрењанину	30.05.2022.	<p>Наредног викенда у Великој сали Културног центра Зрењанина биће одржан 9. по реду Хорски фестивал „Слободан Бурсаћ“, тим поводом у Малој Сали Културног центра у среду 01.јуна одржаће се конференција за медије на којој ће званично бити најављене програмске активности.</p> <p>Осим зрењанинских хорова, на фестивалу гостују и три хора из Хрватске и Босне и Херцеговине, четири хора из Новог Сада и Сомбора као и два дечија хора из Београда и Новог Сада, који ће наступити у оквиру матинеа у суботу 4. јуна у 11 часова.</p> <p>Фестивал ће пратити и изложба посвећена 35. годишњици освајања титуле “Хор Света” коју је Музичко друштво “Јосиф Маринковић” освојио у Ланголену 1987. године. Управо тим поводом, поменути хор се окупио у оригиналној постави и својим наступом ће затворити овогодишњи фестивал у недељу 5. јуна. Хором диригује Андреј Бурсаћ.</p> <p>Фестивал се одржава под покровитељством Града Зрењанина, Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, Зрењанинског пословног круга “Зрепок” и Пољопривредне школе Зрењанин.</p> <p>Сви вечерњи програми почињу у 20 часова, а улаз је бесплатан.</p>
	<a href="#">Портал Зрењанински</a>	ЗРЕПОК подржао организацију Хорског фестивала „Слободан Бурсаћ“	31.05.2022.	
	<a href="#">Портал I love Zrenjanin</a>	ЗРЕПОК подржао организацију Хорског фестивала „Слободан Бурсаћ“		
	<a href="#">КТВ</a>	Зрењанински пословни круг помогао Фестивал “Слободан Бурсаћ”		
	<a href="#">Портал ЗРклик</a>	ЗРЕПОК подржао организацију фестивала „Слободан Бурсаћ“		
	<a href="#">Портал Војвођански</a>	ЗРЕПОК подржао организацију фестивала „Слободан Бурсаћ“		